
Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, junto ao 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da sesta SESSÃO ORDINÁRIA do ano. Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente Enio de Saiba, declarou aberta a Sessão. Com o 

quórum completo, o Senhor Presidente convidou o primeiro Secretário da Mesa, o 

vereador João Adélcio Flores Rigo, para a leitura dos trabalhos que foram apreciados. 

Constou a discussão e votação da Ata nº 06/2024, aprovada por unanimidade. Constou a 

discussão e votação da Ata nº 07/2024, aprovada por unanimidade. Constou a discussão 

e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 029/2024: Define as Diretrizes Gerais a 

serem observadas na implantação, desenvolvimento e aprimoramento da Política de 

Educação em Escola de Tempo Integral no município de Três Palmeiras e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação nº 

11/2024: Que seja feita a manutenção das estradas na Linha Boa Esperança. 

Encaminhada pela bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. Constou a discussão e 

votação a Indicação nº 12/2024: Que sejam instaladas lixeiras no Distrito de Vila 

Progresso. Encaminhada pela bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. Em seguida, 

passou-se para as explicações pessoais: Vereador Gilmar Antônio Boza: Após as 

considerações iniciais e saudações, se manifestou: parabenizo a comunidade da Linha 

Pipiri pela festa que realizaram no último domingo, uma das maiores festas que já foi 

feita naquela comunidade, grande público se fez presente. O churrasco estava muito bom, 

cerveja estava bem gelada, a festa durou o dia todo, apesar da grande chuva, que parecia 

um diluvio, mesmo assim a festa foi até a noite. Temos que encaminhar emenda com 

Deputados para a construção de um ginásio de esporte para a comunidade da Linha Pipiri, 

o salão é baixo, se é no verão é muito quente e pouco espaço. As comunidades que tem 

ginásio é porque veio emenda de Deputado porque com valores de festas as comunidades 

não conseguem construir ginásio ou pavilhão, porque uma construção assim custa uns 

quinhentos mil reais. Vereador Marciano pede aparte: acho que temos que ir em busca 

de emendas porque não sabemos quem serão os vereadores que assumirão a próxima 

legislatura, então temos que ir em busca de recursos, sem olhar sigla partidária, se 



conseguirmos umas duas emendas parlamentares já daria para fazer um ginásio. A linha 

Pipiri é próxima a cidade, onde seria muito bom para o município. Com a palavra 

novamente o vereador Gilmar: convido a comunidade para prestigiar no próximo 

domingo a trespa classic car, 1º Encontro de Carros Antigos de Três Palmeiras, vai ser 

uma festa muito grande será no sábado e domingo, na praça municipal. Conversando com 

os que participam desse tipo de evento falaram que é para ter mais de cento e cinquenta 

carros antigos. Sabemos que esse evento também representa Três Palmeiras em toda a 

região. Sou sócio deste clube e da terceira idade, participo mais da terceira idade, das 

festas e bailes, mas gosto muito de carros antigos também. No final de semana vou 

participar com meus carros antigos, vou levar eles para a praça. Venham prestigiar o 

evento. Convido a comunidade para prestigiarem as festividades comemorativas ao 

aniversário de nosso município no mês de maio. No sábado, dia quatro de maio, temos a 

escolha das soberanas. Teve pessoas que reclamaram do valor da janta da escolha das 

soberanas. Aprovamos na sessão passada uma ajuda para a realização desse jantar no 

valor de doze mil reais e porque cobrar oitenta reais uma fixa, cobra um valor justo de 

quarenta, cinquenta reais para que toda a comunidade possa participar, as pessoas mais 

carentes não vão participar porque em uma família de quatro pessoas da um valor muito 

alto. Não é fácil pagar oitenta reais por uma janta, e a janta não tem um cardápio tão 

especial para valer oitenta reais. Esse jantar não tem mais o que fazer, mas na próxima 

vamos aprovar o projeto de ajuda de custo e pedir que o valor da janta seja um valor justo. 

Essa indicação a respeito das estradas é a pedido de um pessoal da Linha Boa Esperança, 

até me passaram um vídeo e fotos e me pediram, falei com eles que se as maquinas fossem 

arrumar a estrada até o dia da sessão que me ligassem para não fazer a indicação. Passa 

ônibus e o capim elefante está enroscando neles, sabemos que o tempo não ajuda, mas 

que passem a patrola para arrumar. Hoje eu e o colega Betinho estivemos visitando a 

ponte do rio Baitaca, aquela ponte não é surpresa. No mês de janeiro passei por lá e até 

falei para a minha esposa, a primeira enchente forte vai ir embora a ponte. Cabeceira de 

ponte com aterro de pedra, para quem conhece aquele rio sabe que não aguenta, conheço 

o rio Baitaca a cinquenta e cinco anos, em épocas de chuva a água chega nas árvores, 



sobe uns dez metros. Tapar cabeceira de ponte com pedra é dinheiro jogado fora, não sou 

engenheiro, mas se tivessem me pedido diria que tem que fazer a cabeceira da ponte de 

concreto, do lado do Engenho Velho não estoura, só estoura do nosso lado. Agora aquela 

ponte foi embora, está comprometida, nem adianta remendar, tem que ir e arrancar fora 

porque está toda quebrada. Não se faz cabeceira de ponte com cascalho, porque as chuvas 

levam embora tudo, e se fazer da mesma forma próxima chuva forte leva embora 

novamente. A ponte que inauguraram sábado passado, vimos foto hoje também foi 

embora também foi embora as duas cabeceiras e não passa mais nada, tem que fazer as 

cabeceiras de concreto, nunca mais incomoda, não sou engenheiro, mas para dar ideia eu 

sei. Vereador Marciano Luis Ecker: Após as considerações iniciais e saudações, se 

manifestou: quero agradecer todas as famílias, comércios locais que contribuíram com a 

festa da Linha Pipiri que foi uma das maiores festas. Estive também de linha de frente 

para organização da festa, convidei algumas famílias para ajudar na organização da festa, 

algumas não fazem parte da comunidade, mas ajudaram, colaboraram e todos trabalhando 

voluntariamente. Então meu agradecimento a todas as pessoas que ajudaram na realização 

da festa. Agradeço a empresa do Hugo, a Cimetrês, que fez os buracos e levantou os 

pilares na ampliação do pavilhão, sem cobrar nem um centavo. Agradeço também a 

metalúrgica VSS, do nosso amigo Vilmar, que estava até poucos dias como vereador em 

exercício, ele doou uma porta para a comunidade da Linha Pipiri. O nosso comércio local 

também que colaborou para a realização da festa. Convido a comunidade que participem 

no dia quatro do evento de troca de soberanas. Eu também achei muito caro o valor da 

janta, aprovamos o projeto de ajuda de custo, falo então pela comunidade, como falou o 

colega Boza, ouvi muita reclamação quanto ao valor da ficha para o jantar. Não sei quem 

teve a ideia desse valor, nosso município não comporta esse valor, muitas famílias 

gostariam de participar, mas não vão ir devido o valor, crianças de dez anos já paga 

também oitenta reais. Achei muito caro, cinquenta reais seria um preço justo, porque 

como falei terá ajuda de custo para esse evento, deixo claro que não sou contra a escolha 

das soberanas, só achei uma loucura o valor de oitenta reais a janta para Três Palmeiras, 

e não sou só eu que acho isso, mas com todas as pessoas que falei também acham muito 



caro. Temos nos dias quatro e cinco de maio o primeiro encontro dos carros antigos, aqui 

em Três Palmeiras temos bastante pessoas que tem carros antigos e representamos muito 

bem a região levando o nome de nossa cidade. Vereador Roberto Ferreira da Luz: 

Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: o projeto vinte e nove, projeto 

muito importante para a nossa comunidade, sabemos de como é importante para os pais 

ter o filho o dia todo na escola, enquanto estão trabalhando. O dinheiro vem do governo 

do estado para os municípios e nada mais justo que nós contribuirmos com a aprovação 

do projeto e se esse dinheiro for bem administrado com certeza será muito bem 

aproveitado. Convido toda a nossa comunidade para a escolha da nova corte de soberanas 

que acontece sábado. Parabenizo as atuais soberanas e parabenizo as que estão 

concorrendo neste ano, sabemos do quanto isso é importante para elas, independente do 

primeiro, segundo ou terceiro lugar, mas todas elas se dispuseram representar o nosso 

município, estiveram no comercio, estão nas redes sociais fazendo convite, que bom vê-

las participando, acho que os pais e toda a comunidade fica feliz em ver elas nos 

representando. Parabéns ao nosso município que completará trinta e seis anos no mês de 

maio, me criei e cresci aqui, sou cria desta terra, quero o bem desse município, fico feliz 

por estar aqui, estar sendo vereador e tentar representar a minha comunidade e sempre 

buscando o melhor para cada um. Fui um dos vereadores que mais entrei com pedidos 

nesta Casa quanto a ponte do Baitaca, praticamente todos os sábados estou lá fazendo 

trilha e almoçando com meus colegas trilheiros. Várias vezes critiquei e fiz pedidos que 

aquela ponte iria cair, e o nosso município é o que perde mais com isso. Gostaria que 

agora na safra os colegas ficassem meio dia lá na ponte para ver quantos caminhões e 

máquinas que passam por lá, os produtos são entregues todos em nosso município. Hoje 

conversando com um produtor que tem mais de cem hectares para colher do outro lado 

da ponte, não tem como passar com as máquinas ele passava pela ponte e agora precisa 

vir aqui em Três Palmeiras para colher do outro lado. Que dificuldade de ir lá e fazer um 

trabalho bem feito, temos duas engenheiras, não estou criticando funcionários, temos 

pessoas que estão sendo pagas para fazer um projeto, para fazer a coisa certa, o 

funcionário que vai lá construir foi mandado por alguém, alguém fez um projeto, hoje 



vamos lá e vimos a situação. Quanto vamos perder de arrecadação, é triste ver o quanto 

foi lutado, aquela comunidade a trinta, quarenta anos, foi construído no tempo de Ronda 

Alta ainda e hoje foi tudo fora, por besteira de ter quebrado a viga da ponte que era só ter 

refeito e agora se foi está lá, quem quiser ir lá pode ir ver.  Quero te dar os parabéns colega 

Marciano, pela iniciativa conversar com a prefeita de Liberato e em parceria com a 

prefeitura fazer aquela ponte que liga Três Palmeiras a Liberato Salzano, você foi um dos 

pilares para fazer essa ponte que fica localizada entre a Linha Cachoeira e a Linha São 

José. A primeira chuva que deu levou a cabeceira, choveu cinquenta e poucos milímetros, 

então falta de projeto, falta as engenheiras, um interesse do vereador, prefeito ir lá, aquele 

rio não adianta por cascalho na frente, onde foi feito de concreto está lá, e os próprios 

moradores falando comigo, não sou eu que estou falando vão lá falam com os moradores 

que moram perto da ponte, agora ficou pior porque antes quando a agua baixava eles 

passavam por dentro do rio, agora não podem porque onde está concretado não podem 

passar com as máquinas tem que ir lá aterrar e na próxima chuva leva tudo. Então eu 

pergunto a vocês, onde está indo o dinheiro de nosso município? Máquinas nas estradas, 

indo lá, é melhor não fazer do que ir lá e fazer mal feito, sempre esta Câmara de 

Vereadores, aprova e faz pelo bem, mas somos cobrados pela comunidade que temos que 

estar vigiando, fiscalizando. Aprovamos e chega lá no final acontece isso, nosso 

município perdendo dinheiro, deixando de comprar um remédio para a saúde, concertar 

uma máquina. No momento que a engenheira assinou o projeto ela também tem que ter 

um compromisso, ela estudou para isso, então tem que ter compromisso para que as coisas 

deem certo, porque não adianta ir fazer e a comunidade ficar empenhada. Fico triste 

porque sei do quanto cada vereador vai atrás de recursos, luta para isso. Quero te 

agradecer colega Elizandra, você não ajudou a mim, mas uma família, eu como vereador 

da aposição não consegui. Teve um acidente na rua próximo a minha casa, quarta-feira 

pela manhã, a vítima teve fratura exposta, liguei para a SAMU, vieram, busquei familiar 

e levei no hospital, a esposa da vítima saiu tão apavorada acompanhando o esposo, a dona 

Neusa Candido esposa do seu Daniel, foi somente com a roupa do corpo, e foram para 

Palmeira das Missões, na quinta-feira ela me ligou pedindo que fizesse o favor de ir até a 



sua casa pegar uma sacola de roupas que seu filho tinha arrumado e mandar pelo 

transporte da saúde. Fui buscar a sacola, entreguei na secretária da saúde para o nosso 

amigo Nei, o motorista ia sair no amanhecer, o motorista levou a sacola com as roupas, 

não sei quem foi o motorista, sei que ele é atarefado, com muitos compromissos, mas 

mesmo assim temos que ter compromisso com quem está nos hospitais, a sacola foi a 

Palmeiras, foi a Tenente Portela na volta disseram que iriam deixar em Palmeiras no 

hospital, mas na sexta-feira de manhã a sacola estava no ambulatório. Ai a sogra do filho 

do acidentado ligou para a colega Elizandra, ela ligou para a secretaria da saúde e então 

deslocaram um carro especialmente para levar a sacola de roupas, coisa que eu tinha 

lutado. Parabéns Elizandra você é situação, foi e conseguiu, você não ajudou o Beto, 

ajudou uma família que precisava. Essas coisas que nos deixa triste, não é questão de 

partido A ou B, é questão de ajudar quem está precisando, esse é o nosso dever como 

vereador ajudar quem precisa. Vereador Edemar Beutler: Após as considerações 

iniciais e saudações, se manifestou: tivemos apreciação de somente um projeto nesta 

noite, o projeto vinte e nove, fui um dos primeiros vereadores a chegar na Câmara nesta 

noite, tive tempo de analisar o projeto e quando chegou o colega Beto, presidente de nossa 

bancada falei para ele que iriamos votar o projeto, porque a gente vê a importância do 

projeto para o nosso município. É mais uma lei que se cria para dar amparo a secretaria 

de educação, para o turno integral nas escolas municipais para cada vez melhorar mais os 

estudos. Quanto a indicação que fiz das lixeiras no Distrito de Vila Progresso, a alguns 

anos foram instaladas lixeiras, mas o nosso Distrito está crescendo. Um dia antes de 

passar o caminhão do lixo o pessoal põe o lixo na rua que passa o caminhão, e vocês 

sabem o que acontece, os cachorros rasgam os sacos de lixo e extraviam todo o lixo. Então 

que o prefeito através da secretaria competente, instalem lixeiras nos pontos de coleta, 

onde possa ser utilizada por mais de um morador. Estava conversando com um morador 

do Distrito de Vila Progresso, ele me falando do IPTU, até falei que hoje iria pagar os 

meus, ele me falou que não vai pagar o IPTU, e falou, já não paguei no ano passado e não 

vou pagar este ano, então falei a ele você vai entrar em dívida ativa, então ele me falou 

que nem que entre e disse o que foi feito para mim nesses quatro anos que tenho que pagar 



IPTU, falou, quando precisei abrir uma valeta próximo de minha casa, tive que ir em 

Trindade e contratar uma máquina, quando precisei por tubos você me ajudou pagar, 

então me falou vou pagar IPTU para que, se precisar pago para fazer os serviços ao redor 

de casa. Está ficando penosa a coisa, tem coisas no Distrito de Vila Progresso que é 

preciso ir olhar com calma para fazer porque tem muita coisa para fazer lá. O colega falou 

sobre emendas dos Deputados, nossa bancada tem a visita de um Deputado amanhã, já 

estamos conversando com ele para que ele disponibilize recursos para melhorar o nosso 

município. Não é porque somos oposição que queremos que o município não cresça, então 

amanhã estamos recebendo um Deputado Federal e vamos entregar pedidos de emendas, 

não é por sermos vereadores de oposição que não queremos o bem de nosso município. 

Todas as bancadas devem seguir este caminho de ir em busca de recursos. Sobre o valor 

da janta da escolha das soberanas, não quero nem comentar, quero somente falar o que o 

colega Beto falou da importância dessas meninas se inscrever para este concurso, pois 

muitas pensam não vou me inscrever porque vou perder, mas o importante é competir, 

participar porque estão contribuindo para que este evento aconteça, que esta escolha seja 

realizada no nosso município. Temos oito candidatas neste ano que nos próximos anos 

tenha mais candidatas, que essas oito incentive mais meninas a participar do concurso. 

Sobre a ponte do rio baitaca, quando o colega Marciano entrou com o pedido de 

construção da ponte, eu achei pouco o valor, porque conheço a extensão da ponte. Quando 

eu era presidente da Câmara levei o engenheiro junto, quando foi construída a ponte que 

fica acima dessa, dá treze metros, foi construída a cabeceira de concreto como falou o 

colega Boza, lá mesmo o engenheiro fez o rascunho da ponte e na outra semana, até o 

nosso prefeito hoje era vereador na época, fomos a Porto Alegre na secretaria do 

transporte e conseguimos o valor da ponte. É importante fazer a coisa bem feita, levar o 

engenheiro ver, se o engenheiro não sabe nem onde vai ser construída a ponte e fazer um 

rascunho não vai dar certo. Para encerrar a minha fala, desejo feliz dia do trabalhador para 

todos os trabalhadores é com trabalho que se constrói a vida, os municípios, deixo meu 

abraço aos que nos ouvem. Vereadora Elizandra Teresinha Florencio: Após as 

considerações iniciais e saudações, se manifestou: hoje a noite tivemos a presença da 



nossa secretária de educação falando sobre o projeto vinte e nove, uma explicação mais 

detalhada, como os colegas já falaram, o projeto dispõe sobre repasse de verba para o 

turno integral, então diante do compromisso com o nosso município, em especial a 

educação de nossos alunos, em qualificá-los, em abrir novos horizontes, no sentido do 

conhecimento, que os turnos integrais proporcionam aos nossos alunos, o projeto foi 

aprovado e com certeza esse projeto vem para somar dentro da área da educação, todas 

as escolas de nosso município serão beneficiadas com esse projeto, com esses valores e 

com certeza quem vai estar ganhando com isso são os nossos jovens, alunos que o turno 

integral venha fortalecer e trazer conforme a nossa secretária nos explicou, grandes 

oportunidades para o futuro de nossas crianças. Aproveito a oportunidade para falar da 

programação do mês de maio que comemoramos o aniversário de nosso município, trinta 

e seis anos de emancipação politica administrativa, uma data muito especial, temos o mês 

todo com diversas programações, onde todos os munícipes poderão aproveitar a 

oportunidade de participar. Já foi mencionado pelos colegas, temos vários dias de 

programação para atender os munícipes, pois cada um se identifica com alguma data, com 

algum momento, venham participem que com certeza vai ser algo muito bom, onde irá 

trazer o nosso povo para se reunir, comemorar a data do aniversario do nosso município. 

Faço um convite especial e inclusive para os colegas vereadores, no dia oito de maio nós 

temos o pessoal representando o Deputado Márcio Biolchi, em especial a sua assessora 

de Porto Alegre, a Cris que vai estar em nosso município, onde vamos fazer a inauguração 

da ampliação da cozinha do Clube de Mães da Linha Taboão. A um tempo atrás 

conseguimos uma emenda com o Deputado, e isso foi feito e agora vamos aproveitar a 

oportunidade em que a assessora vai estar em nosso município e vamos fazer a 

inauguração, convido todos os que queiram participar vai ser uma honra tê-los lá conosco. 

Também neste mesmo dia vamos estar inaugurando a ampliação do ginásio de esporte 

que também contamos graciosamente com a emenda do Deputado Márcio Biolchi. Mais 

uma vez agradeço, o Deputado por estar dando um olhar diferenciado ao nosso município 

e com certeza vem somar e agregar para os nossos munícipes. Deixo meus parabéns para 

Três Palmeiras, para todos os munícipes trespalmeirenses, em especial as pessoas que a 



trinta e seis anos acreditaram que este chão poderia se tornar sim uma linda cidade. Uma 

cidade acolhedora, prospera, com pessoas prosperas, pessoas que acreditam no futuro, 

que aqui se instalaram, que acreditaram e investiram para que hoje Três Palmeiras seja 

este município maravilhoso, onde estamos vivendo, trabalhando e construindo as nossas 

famílias. Parabéns Três Palmeiras e a todos os munícipes trespalmeirenses. Claro que 

devemos lembrar as gestões que por aqui passaram, temos inúmeros vereadores, prefeitos, 

vice-prefeitos, secretários que estiveram em linha de frente, sempre trabalhando, 

batalhando para que Três Palmeiras se tornasse o município que é hoje. Parabéns a todos 

nós trespalmeirenses que aqui neste chão a gente vive e vive muito bem, sonha, acredita 

que as coisas boas podem acontecer sim. Ao dia de amanhã, dia do trabalho, parabéns a 

todos nós trabalhadores, trabalhadores e trabalhadoras de nosso município, recebam o 

meu abraço, que esse dia é um dia muito importante de nós parar para referenciar o que é 

feito, o que é construído através do trabalho do nosso dia a dia. Vereador João Adélcio 

Flores Rigo: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: o projeto vinte 

e nove, a secretária de educação esteve aqui explicando, entendemos que é uma coisa boa 

para a educação de nosso município, escola em tempo integral, analisamos e com certeza 

somos favoráveis porque sabemos que é para proporcionar cada vez mais melhoria para 

os alunos do nosso município. Como comentaram os colegas, o próximo mês, mês de 

maio, é o mês de aniversário de nosso município, trinta e seis anos, a gente fica muito 

feliz, tenho lembranças desde a época em que as pessoas batalharam para que o município 

fosse realidade, e hoje está aí trinta e seis anos e cada vez se desenvolvendo mais. 

Sabemos que temos várias programações para comemorar o aniversário de nosso 

município. Deixo o convite para no próximo sábado e domingo, o primeiro encontro de 

carros antigos, esperamos que o tempo colabore, vai ser bom, bonito, também faz parte 

da comemoração dos trinta e seis anos do município. Também temos a escolha das 

soberanas no próximo sábado, parabenizo cada uma delas que aceitaram o convite, o 

desafio, sabemos que é um desafio complexo, um compromisso, responsabilidade, tem 

que saber, conhecer a respeito de nosso município, inclusive trabalhar nas vendas de fixas, 

também entendo que o valor é um pouco alto, mas faz parte. Independente das que 



ficarem, todas estão de parabéns porque realmente é uma tarefa, um desafio gigante. 

Parabéns a todos pelo dia do trabalhador, que comemoramos amanhã, primeiro de maio, 

parabéns a todos os trabalhadores de nosso município, sabemos da importância de cada 

um e somando todos é que o nosso município se desenvolve, isso é muito bom, 

importante, mais uma vez meus parabéns. Quero dar uma sugestão ao presidente, porque 

algumas pessoas que nos assistem, estão tendo dificuldade de nos ouvir, talvez seja pelos 

aparelhos serem antigos, desde que estou nesta casa, a doze anos, talvez não foi feito 

manutenção, talvez seja isso. Vereador/Presidente Enio de Saiba: Após as 

considerações iniciais e saudações, se manifestou: os colegas já falaram das 

comemorações do mês de aniversário de nosso município, a programação completa está 

no site da prefeitura, convido os colegas vereadores e toda a comunidade para participar 

das festividades, que prestigiem os eventos. Dentre as programações vamos ter, uma 

sessão solene em homenagem aos trinta e seis anos de nosso município, que será dia 

quatorze de maio. Agradeço todas as pessoas envolvidas desde a criação e emancipação 

de Três Palmeiras que a gente sabe que foi uma luta, agradecer desde seu primeiro 

prefeito, seu Vitório, Olinto Santin, e assim sucessivamente, todos os outros prefeitos, 

vice-prefeitos, secretários, vereadores, todas as pessoas envolvidas que graças a estas 

pessoas, cada uma fazendo a sua parte, hoje estamos aqui a frente de nosso município, 

graças a Deus para mim muito bom, meu município que eu adoro de verdade mesmo. A 

gente as vezes por dificuldade de algumas coisas, antigamente era mais difícil, mas cada 

um que passou por aqui deixou o seu legado, a sua marca, e é assim que as coisas 

funcionam. Lembro que em dois mil e dezenove também a gente fez uma homenagem a 

várias pessoas do município, que de uma forma ou de outra ajudaram na evolução, no 

desenvolvimento do município, cada vereador escolheu uma pessoa para homenagear, 

foram homenageados professores, enfermeiros, pessoas de nosso município que se 

destacaram, isso é muito importante porque as pessoas se sente valorizadas, as vezes 

agradecemos muito pouco por pessoas que dão o sangue, que se esforçam tanto pelo nosso 

município. Então convido todos os vereadores para a sessão do dia quatorze de maio, 

fazerem seus comentários a respeito de nosso município. Convido os colegas vereadores 



para dia seis de maio, na abertura do curso de oratória que vamos ter aqui na Câmara de 

vereadores, vai ser durante o mês de maio todas as segunda-feira, quarta-feira e sexta-

feira, com inicio as treze e trinta e termino as dezesseis e trinta, serão em torno de cento 

e vinte alunos, com idade entre quatorze e dezesseis anos, são três turmas, será gratuito, 

pela Câmara de Vereadores, então os vereadores que queiram participar estão convidados 

e será interessante. O projeto vinte e seis permanece nas comissões, que é para a 

contratação do técnico de enfermagem, ficou para ser apreciado na próxima sessão 

ordinária do dia quatorze de maio. Convido a comunidade para o dia quatro o evento da 

escolha das soberanas, os colegas já convidaram, mas reforço o convite, parabenizo as 

candidatas que estão participando do concurso, desejo boa sorte a todas. Mesmo que o 

jantar seja um pouco caro, não estou aqui para criticar, mas que participem, prestigiem o 

evento que acontece a cada dois anos, pela própria responsabilidade que a nova corte vai 

ter. Parabenizo a corte que está saindo, que pela primeira vez no município de Três 

Palmeiras, foram cinco dias de feira, e muito bem representaram o nosso município, então 

meu agradecimento a elas. Dia cinco o encontro dos carros antigos que pelo que ouvimos 

o encontro vai ser um sucesso. O projeto vinte e nove se encaixa com o que sempre falo, 

até sou muito repetitivo, mas não me canso de dizer que temos que investir nos nossos 

alunos, na educação, oportuniza-los, tudo que é investido na educação são os frutos que 

vamos colher no dia de amanhã. O projeto veio de última hora, agradeço os vereadores 

pela compreensão de votar e agradeço a secretária da educação de ter vindo explicar o 

projeto. Parabenizar a comunidade da Linha Pipiri pela festa do último final de semana, 

agradeço a confiança da comunidade para me convidar para ser o responsável do caixa 

da festa, agradeço pela confiança, espero que tenha dado tudo certo porque a gente 

trabalhou com dinheiro e agradeço as pessoas que lá estiveram, fizeram uma festa bonita 

e nem a chuva atrapalhou e olha que choveu, teve até carro indo embora, Boza, da festa 

da Pipiri, tiveram que ir socorrer o carro, mas está tranquilo, como diz o ditado, somente 

chuva. Parabenizar todos os trabalhadores e trabalhadoras pelo dia do trabalho. Faço um 

convite especial para o dia doze de maio, no Distrito de Vila Progresso a festa do dia das 

mães, que acontece todos os anos, e neste ano será bem no dia do município. Também 



quero parabenizar todas as mães do mundo, em especial as de Três Palmeiras, a minha 

que não está mais aqui e parabenizar uma futura mamãe que está lá em casa hora por hora 

para ser mamãe, então quero dar os parabéns a ela, que Deus ilumine e que a Laura nos 

traga muita felicidade. Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e declaro 

encerrada a presente sessão ordinária.  
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